NOM & o Classe : 3 Le 15 octobre 2024

. Connaitre :
Interro n° 6

Appliquer :

Les ensembles de nombres o
& les racines carrées Transferer : (-

Total :

Connaitre

1) Places les nombres 7,65 ; -8 ; m; — ; V25 ; v/32 dans les différents ensembles.
Et complete la Iégende.

N est l'ensemble des /1010 /halivils

Z est 'ensemble des ./Lom/nen. ¢nlwna

Q est lensemble des . /ioymbia. Lolonneds
| est l'ensemble des . homnin Lunabioirels

R est 'ensemble des ,]wnm/) ‘(,uJ,)

kafjh /7u,J,

16

2) Définis, en francais et en langage mathématique, la racine carrée d’'un nombre positif.

fu Xat uuuxmc/m/mzdm]Luuic,c&uc-L ....... hondbre

P’M/ OO M € OIIL o AU Do
........ %1(,1,} \, 6 ST/ A l{ el

12

3) Enonce en frangals la propriété illustrée par 'exemple suivant. +2.16 = V2 .V16

M,L ...... ;“.Lu(_uu ......... CLL‘L‘LM du, PLuiwl “de. olu u,!’w?’lt/?u1//.cm,&{/rd




Appliquer
4) Calcule.

Vie= 4. \[% =< v2,25=_/5
2]
) Encadre chaque racine carrée par des nombres naturels consécutifs.
Y <voo< D 5 <v3iB< [ M. <128 < /Y

6) Simplifie les racines carrées suivantes.
Viedo = /3

5v27= 5. 3 v? 5. A5
vzi= ¢’

-

Va0 =. ~ 32\ 0.

. P
V200 = ONY). ..
)

V3eo= 6 \N/o

r oM™
—6v98= 6. FIL - - INg

J& = .k

/13

/13

.18



7) Effectue et simplifie les radicaux suivants en veillant & rendre les éventuels dénominateurs
rationnels.

V- = 533 - gJ3
VTENE= - N8 NI T = -9l

VT2 = AU = 3y

68y= 3% = A0 . o
2436 + 32 = A+ 43

o 3~5 V3 4

vig-2vios= . yV3' - 4. N9 Uy V3. q 33 . pl3t
.- ve)= N3 (333 V) - 92U - 41302

] q
12

/9

8) Entoure la bonne réponse.

Réponse 1 Réponse 2 Réponse 3
128 (16) 8.2
8 @ 82
6 @ 362
3 -3 @ie_@)

14




Transférer

9) Compléte ce schéma si tu sais que chaque case rectangulaire représente le produit des cases
rondes adjacentes.

2

A

@O+ D
;

1 A M /3
\ / = 43
5 wlel y.0at
/. Y - MW
BONUS . GG g

Si possible, cite un nombre positif plus grand que son carré.
La solution est-elle unique ?Explique.
05w 05 > 05Y ¥ f O Athe M@M" oo Adution,
05 > 08 o s /ombns Compuo  énti
o<t 4 .

N




